
プレミアム付商品券発行事業

利用者用

Ｑ１ くらし応援！！Ｄ５２（ゴーツー）商品券はご家族分合わせて何冊購入されましたか。（１～５冊、

６～１０冊、１１～２０冊、２１～３０冊、３１～４０冊、４１冊～５０冊、５１冊以上）

Ｑ２ 今回の商品券事業の満足度はどの程度ですか。（満足、やや満足、やや不満、不満）

Ｑ３ Ｑ２の理由は何ですか。（自由記入）

・ 購入金額よりも、余分に使える分があるので、家計が助かる。

・ プレミアム率がとても高く、得だったため。

・ 追加購入したかったが、できなかったので。

・ プレミアム分で通常以上に馴染みのお店を利用することができた。消費者はもちろん、事業者もあり

がたいと思う。

・ すべて使用出来たため

・ 利用期限が十分あったので、無理せず使えた。

・ 使える店は限られるが、500円券は金額が小さいから使いやすい。

・ 商品券を使うと得なので嬉しいが、普段個人商店などの利用をメインにしていないので使い切りにく

い。〇〇（商品券取扱事業者に登録されていない店舗）で使えないし〇〇（大規模店舗）では使える

券種が限られる。

・ プレミア率

・ 家計に多いに効果があった

・ プレミアム度が高い。

・ 商品券が利用できるお店が近所にあまり無い。(特に駅前商店街)自分が普段利用しているお店は、商

品券を利用できないお店である。商店の在庫が置いてなく、利用したくても利用できないことがあ

る。

・ プレミア率が高かったから。

・ 意外と使えるお店が多かった。

１～５冊

28%

６～１０冊

48%

１１～２０冊

17%

３１～４０冊

7%

満足

83%

やや満足

14%

やや不満

3%



Ｑ４ 今回の商品券事業は町民の方の生活支援及び地域経済の効果があったと思いますか。（とても効果が

あった、効果があった、あまり効果がなかった、まったく効果がなかった）

Ｑ５ Ｑ４の理由は何ですか。（自由記入）

・ 今、生活保護を受けているため、余分に使える分が、とてもありがたかった。贈答品が買えたり、奉

納のお酒が買えた。

・ 町内でお金を回すことができたため。

・ 地域のお店を知ることができた。

・ プレミアム分だけみても利用者はオトクだし、期限内に発行分の消費が地域でされているはずだか

ら。なければそこまで利用されていないかもしれないし、ついで買いもしないだろうから。

・ 町の商店で少し現金を足し、購入したため

・ 地域の店を積極的に利用しようという動機付けになる。

・ 商品券があるので、町内の買い物が増えた。

・ 少し商品の値段が高くてもプレミアム率分があるので近くで買おうと思えたから。

・ 普段、なかなかいかないお店に行き、そのお店の雰囲気がわかったのでよかった。結構、良いものが

あることに気づいた。

・ 正月料理が食べれた

・ 全て山北町内で使用出来た。

・ 結局、コロナ渦で影響受けなくて、お金が有る人は購入できて、何らかの影響受けて、苦しい人は購

入できない訳だから、正直どうかな、とは思う。駅前商店街は、時々行っているが、変化は感じな

かった。

・ 周りがよく利用していたのを見たから。

・ 対象じゃない店舗があったため

・ 普段、山北町以外で買い物しているものも町内で購入しようと思えた。行ったことのない店に行く

きっかけになった。

とても効果が

あった

52%

効果があった

45%

あまり効果が

なかった

3%



Ｑ６ 従来の紙の商品券と電子商品券があった場合、どちらを利用したいと思いますか。（紙の商品券、電

子商品券）

Ｑ７ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・ 販売は、年2回にしてもらいたい(秋・春)。できれば、いつでも買えるといい。町内の商品券を扱って

いるお店でも、買えると便利。全部、共通券にしてほしい。コンビニで、使えたのでよかった。

・ 今回のプレミアム商品券はとても助かりました。次回もあったら、ぜひまた購入したいと思います。

・ また実施してほしい。町の商品券にプレミアム分が付けば買いたい。

・ 通常の商品券にもプレミアムをつければ、町内消費に貢献するのでは…

・ 使用期限が春から夏の商品券も出してほしい。○○○（特定店）でも使いたい。

・ 今後も実施の検討をお願いします。

・ まだまだコロナ対策は必要だと思います

・ 是非、改めての実施をお願いします。

・ 以前、とあるお店屋の方が云っていたが、商品券が町に申請して現金が口座に振り込まれるまでの期

間が長いので、取り扱うのを辞めた、と云っていた。老若男女関係無く、生活が苦しい方々には支給

したら良いかと。

・ 今後も期待しています。

・ 家族で共有しているため

・ 電子商品券で1円単位で使えるとなおよいと思った。

紙の商品券

69%

電子商品券

31%



プレミアム付商品券発行事業

事業者用

Ｑ１ 今回の商品券事業の満足度はどの程度ですか。（満足、やや満足、やや不満、不満）

Ｑ２ Ｑ２の理由は何ですか。（自由記入）

・ ちょっと割高な価格の商品でも気にせず買える。

・ 予想以上に利用があったから

・ プレミアム付商品券を利用していただいた観光客がいた。

・ 新規事業者登録が出来ない為

Ｑ３ 今回の商品券事業は町民の方の生活支援及び地域経済の効果があったと思いますか。（とても効果が

あった、効果があった、あまり効果がなかった、まったく効果がなかった）

Ｑ４ Ｑ４の理由は何ですか。（自由記入）

・ プレミアム商品券が使えるようになったら、小売店での買い物客数も購入額も増えた。

・ 町内消費の増額に寄与した

・ 町民の声を聞いている。

・ 利用している方を何度も見ているから

Ｑ５ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・ 登録事業者が増えれば、町民の皆様に広く活用して頂けます。その為にも、新規登録事業者を増やす

様にしなければならないと思います。

満足

83%

不満

17%

とても効果が

あった

17%

効果があった

83%



中小企業・小規模事業者等持続化支援助成金

Ｑ１ 中小企業・小規模事業者等持続化支援助成金は経済活動に効果があった思いますか。（とても効果が

あった、効果があった、あまり効果がなかった、まったく効果がなかった）

Ｑ２ Ｑ１の理由は何ですか。（自由記入）

・ 他の自治体ではここまでしてくれません。

・ コロナ禍で資金繰りに有効だった

・ 無いよりはよかった（金額的に少なかったので）。

・ 赤字額を少しでも減らせることが出来た。

・ コロナによる落ち込みの大きさと比較すると不十分だと思うが、町が応援しようとしてくれていると

いうことが実感として伝わったことで、諦めることなく困難に立ち向かう勇気を与えていただいたと

思う。

・ 規模が小さい

Ｑ３ どのような支援策があると役に立つと思いますか。（自由記入）

・ 事業開始数年後まで応援してくれる制度があるといいとおもいました。

・ 同じような支援制度

・ 開業資金や３～５年継続するための支援があるとよいと思う。

・ 同じような支援を望みます。

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

とても効果が

あった

28%

効果があった

43%

あまり効果が

なかった

29%



中小企業・小規模事業者等持続化補助金

Ｑ１ 中小企業・小規模事業者等持続化補助金は経済活動に効果があった思いますか。（とても効果があっ

た、効果があった、あまり効果がなかった、まったく効果がなかった）

Ｑ２ Ｑ１の理由は何ですか。（自由記入）

・ 申請するときから相談ができたこと。自治体の補助金額としては大きいこと。

・  設備導入費用など幅広い経費が補助されること

・ 補助金を念頭に置いて事業の準備を進めることで、このコロナ禍にあってイベントなどが実施できず

に浮いてしまう時間を有効に次のステップのために活用できたことが大きかったです。

Ｑ３ 中小企業・小規模事業者等持続化補助金にどのようなメニューがあると役に立つと思いますか。（自

由記入）

・ 使う側で工夫すべきだと考えます。

・ 申請額より値上げや追加で価格が上がる場合にも報告できる仕組み（開発費など）・申請時には想定

できなかったものの追加申請・購入する予定であるが期間内に購入できない場合の申請・販売のサ

ポート

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

・ 山北町はコロナ関係で事業者に様々な支援があり、感謝しています。

・ まだ報告はできておりませんが、商工会や行政からのサポートがあることできちんと事業を継続させ

なければという思いが増しました。町の応援は事業者には大変心強いと思います。これからもよろし

くお願いいたします。

特記 Ｑ２で「採択要件を満たしていない」回答者から、Ｑ１に関し、「まったく効果がなかった」との回

答があったが、集計から除外している。

とても効果が

あった

60%

あまり効果が

なかった

40%



相談支援事業（商工会における無料相談会の実施）

Ｑ１ 商工会における無料相談会は効果があったと思いますか。（とても効果があった、効果があった、あ

まり効果がなかった、まったく効果がなかった）

Ｑ２ Ｑ１の理由は何ですか。（自由記入）

・ 利用したい制度の申請について、専門家から適切なアドバイスをいただけた

・ 経営計画に関する知識・情報を色々と得ることができ、助かった

Ｑ３ どのような相談会があると役に立つと思いますか。（自由記入）

・ 法律相談などもあるといいかもしれませんね

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

特記 Ｑ２で「相談していない」回答者から、Ｑ１に関し、「まったく効果がなかった」との回答があった

が、集計から除外している。

とても効果が

あった

33%

効果があった

67%



商工会費助成

Ｑ１ 商工会費の助成は経済活動に効果があった思いますか。（とても効果があった、効果があった、あま

り効果がなかった、まったく効果がなかった）

Ｑ２ Ｑ１の理由は何ですか。（自由記入）

・ 金額ではなくこまやかな制度

・ コロナ禍で事業が厳しい中、支出がいくらかでも抑えられるのは助かる。

・ コロナ禍の中、会費軽減は良いと思う。

・ 売上が減少している状況で少しでも支援があると助かります。

Ｑ３ どのような支援策があると役に立つと思いますか。（自由記入）

・ 各種税金の軽減、免除など

・ 事業に対する補助または支援金

・ 商工会費の継続的な減額をお願いしたい。

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

とても効果が

あった

40%

効果があった

60%



観光協会費助成

Ｑ１ 観光協会費の助成は効果があった思いますか。（とても効果があった、効果があった、あまり効果が

なかった、まったく効果がなかった）

Ｑ２ Ｑ１の理由は何ですか。（自由記入）

・ 収益が大幅に減している状況ですので、少しでも支援をしていただくと助かります。

Ｑ３ どのような支援策があると役に立つと思いますか。（自由記入）

・ やはり、このコロナ禍の中で積極的に観光客を誘導することは難しいため会費を半額にしていただけ

るとより助かります。

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

効果があった

50%

あまり効果が

なかった

50%



観光協会員感染防止対策物品配布事業

Ｑ１ マスクや検査キットの配布を行いましたが効果があった思いますか。（とても効果があった、効果が

あった、あまり効果がなかった、まったく効果がなかった）

Ｑ２ Ｑ１の理由は何ですか。（自由記入）

・ 職員等の感染者がなかったことから効果があったのではと考えます。

Ｑ３ どのような支援策があると役に立つと思いますか。（自由記入）

・ マスクの提供を引き続きお願いできたらと思います。

Ｑ４ その他、ご意見があればご記入ください。（自由記入）

効果があった

50%

あまり効果が

なかった

50%


